

# 哈尔滨日报

2023年10月5日 星期四 癸卯年八月二十一

中共哈尔滨市委机关报 主办/出版:哈尔滨日报社

报料热线  
0451-84890110

国内统一连续出版物号: CN 23-0002

第24606期  
今日4版 每份1.70元



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



中央大街美景怡人美食飘香,游客开启“逛吃”模式——

## “哈尔滨老味道”爆火假日老街

本报讯(记者 周辰文/摄)“爸爸,快给我吃烤红肠!”“我俩是从呼伦贝尔过来的,专门想尝尝哈尔滨中央大街的美食。”“这个冰激凌奶味很浓,真好吃。”“十一”黄金周期间,哈尔滨中央大街人潮涌动,老街上怡人的美景、飘香的美食,吸引着来自全国各地的游客边走边逛、打卡留念。

### “十一”游老街,美食伴美景

秋林鲜酿格瓦斯、完达山鲜奶冰激凌、肉联烤红肠、裕昌烧鸡等龙江大牌纷纷进场,让游客在老街上逛吃走起,从头吃到尾,老街上火爆的“大牌”美食也让地道的老哈尔滨味道留在了游客的味蕾和记忆里。

节日期间,记者走进热闹的中央大街,人潮自南向北涌来,沿街入驻的各种“哈尔滨老味道”大牌美食店,让行走其间的游人打卡拍照留念的姿势变成了——手举哈肉联烤红肠、俄罗斯大肉串的街景照;完达山鲜奶冰激凌配面包石街照;与姐妹一起干一杯鲜酿秋林格瓦斯的打卡照;两根碰在一起的马迭尔冰棍蓝天照……

下午3时许,秋林鲜酿格瓦斯一个售卖点已经销售了300杯鲜酿饮品,工作人员告诉记者:“‘十一’当天卖了大概500杯,看来今天又要破纪录了。”两位在哈尔滨上学的女生,一个来自四川、一个来自辽宁,两个女孩结伴来逛中央大街,边走边吃,品尝了鲜酿格瓦斯的四川女孩小文高兴地说:“味道真不错,有股麦香味,就像是小麦汽水一样。”两人表示接着还要去尝尝烤红肠、鲜奶冰激凌,“好吃的太多了,就怕肚子太小装不下。”



游客品尝鲜酿格瓦斯。

### 从头吃到尾,一步一惊喜

从中央大街自北向南走,裕昌烧鸡门前正销售热卤煮手打鸡肉丸。一大盘刚出炉的烧鸡色泽金黄,热气腾腾刚一上柜,立即吸引了不少游客询问、购买。

再往前走,哈肉联专卖店的烤红肠吸引了一拨拨前来尝鲜的游人,来自辽宁的一大家子举着刚买的烤红肠拍照留念,照片刚一拍完,小女孩就忍不住对爸爸喊起来,“爸爸,快给我吃烤红肠!”一家人都忍不住笑了起来,这样的打卡拍照也太快乐了。

烤肠师傅不停地把新改好刀的红肠补充

到已经卖空的烤架上,而烤好的红肠色泽红亮滋滋冒油,吸引着路边游人不断地将目光投了过来。“过节期间,中央大街的客流量特别大,每天烤红肠从早到晚能卖到四五千根。咱哈尔滨的红肠全国都有名,来了哪能不尝一尝。”烤肠师傅笑着说。由于哈尔滨红肠名扬全国,记者看到不少游客除了现场品尝烤红肠,还进店内购买一些红肠当作伴手礼,带回家乡。

### “逛吃”+打卡,遍地烟火气

马迭尔冰棍、华梅面包,都是游客来到老街上必排队打卡的名小吃,而举着两根冰棍拍张照也成了马迭尔门前涌动人潮中的独特一景。

走过西十二道街街口,又一拨排队的人群出现在完达山乳品店门前。记者看到,很多年轻人在排队购买完达山的鲜奶冰激凌。店内,师傅以非常娴熟的手法一杯接一杯地打着冰激凌。“基本上两三秒钟一杯吧,必须得快呀,一直有人在排队。”师傅告诉记者,国庆假期,仅他一人每天得打两三千杯冰激凌。

为了迎接“十一”期间集中到来的客流,完达山乳品旗舰店的工作人员每天早6时许就开始进货、备货,一箱箱鲜奶、酸奶、奶粉以及面包糕点类产品需要在上午9时前准备完毕。因为9时一开门营业,立即会迎来一个购买小高峰。“冰激凌是我们一个吸引年轻人的主打产品。”

(下转第二版)



扫描“冰城+”二维码看视频

## 最是人间烟火气

## 世界名曲 奏响冰城

维也纳音乐会管弦乐团 专场音乐会在哈举行

本报讯(记者 于秋莹)10月2日晚,维也纳音乐会管弦乐团携维也纳爱乐独奏家音乐会在哈尔滨大剧院上演。乐团在奥地利指挥家克里斯托夫·坎佩斯特里尼执棒下,演绎了一套近年来较少演奏的经典古典交响作品,包括舒伯特的《罗莎门德序曲》、莫扎特的《双簧管协奏曲》、贝里尼的《降E大调双簧管与弦乐团协奏曲》以及勃拉姆斯《第一交响曲》。来自长春、沈阳、成都等城市的爱乐者与冰城乐迷一同观看了演出。

来自长春的乐迷张丽伟特意领着女儿来哈尔滨看这场音乐会。她说:“趁着国庆假期,特意领着女儿来哈尔滨逛逛。我来哈尔滨很多次,但女儿是第一次来,这座‘音乐之城’给她留下了深刻的印象,也对音乐有了向往。我们去群力音乐公园逛了音乐长廊,再通过这场高品质的音乐会,让孩子真正真正地感受哈尔滨的艺术氛围。”

右图:演奏家倾情演奏世界名曲。

陈嘉轩提供



## 开足马力忙生产 铆足干劲赶订单

“双节”期间,哈变压器公司生产线全力运行

本报讯(记者 张鸣霄)工人们指挥着吊车穿梭在车间内,忙碌的身影与切割、电焊作业时四射的火花交织在一起,组成了美妙的“车间交响曲”——在举国欢庆、家人团聚的中秋、国庆佳佳期间,哈市国有工业企业哈尔滨变压器有限责任公司车间内,机器轰鸣,生产线开足马力,工人们正在抓紧忙生产,一片热火朝天的繁忙景象。

“我们目前的订单量饱满集中,四季度要完成工业总产值3亿元以上,全年将完成营收超8亿元目标,经营指标力争再创历史新高。因国网冀北秦皇岛重点改造项目220kV主变、山西晋城固县重点项目220kV主变、华电云南玉溪新能源项目220kV高原变压器、新疆喀什天然气改造工程110kV主变等数十台重点产品均面临着紧张的交货期,‘十一’期间需要加班加点完成计划目标。”哈变压器公司党委书记、董事长李豫江说。

哈变压器公司为完成全年生产经营任务,9月底在全公司开展了“奋战一百天,决胜全年红”劳动竞赛活动。为保证“十一”节后各产品按期保质完工,哈变压器公司各

部门制定了详细的节日期间生产计划,对各生产工序进行了周密合理的安排。生产制造中心装配车间、冷作车间、线圈车间各工序员工在8天假期中将平均加班6至7天,哈变压器公司每天都有70%以上的生产岗位员工奋战在一线。

哈变压器公司一线员工们用辛勤的汗水,正在全力保障产品订单履约交货。同时,技术、设备和质检等关键部门抽调人员放弃休假,充分配合生产制造,他们兢兢业业地坚守在工作岗位、生产最前线,用抬起袖子加油干的行动、不误生产团结协作的精神述说着哈变力量。哈变压器公司重点产品生产并未因中秋国庆假期而受到影响,员工们加班加点,以饱满的激情投身生产,用实际行动为祖国生日祝福。

右图:工作人员节日期间加紧生产赶订单。



## 十月 荷花香



你见过在中秋国庆还能亭亭玉立的荷花吗?今年,兆麟公园引进特殊品种,并采用荷花再生技术,延长了荷花生长期,使得“双节”期间依然荷花满塘,吸引了众多游人驻足观赏、拍照留念。

兴宇 本报记者 韩伟摄影报道

## 巧剪 乐游客



国庆假期,道外中华巴洛克历史文化街区的非遗“剪影肖像”摊位前座无虚席,吸引不少前来游玩的市民和游客观看。

“挺胸抬头,眼睛往远处看。”号称“老街神剪”的非遗传承人王春引引导游客侧对自己坐下,不用临摹、不用勾勒,很快,他手里的剪刀便开始在纸上“画像”。几分钟后,一幅惟妙惟肖的人像侧面剪影就完成了。“太像了,简直太像了,这么短时间就剪好了,连发梢和睫毛都能看到,太厉害了!”拿到剪影的游客连声夸赞。

本报记者 韩伟摄影报道

## 哈尔滨日报社新媒体矩阵



“冰城+”客户端



ZAKER 哈尔滨客户端



哈尔滨日报微信



新晚报微信



哈尔滨新闻微信